Bankvollmacht
Kontoinhaber/in: ...
Kunden-Nr. ...
Konto-Nr. ... 

Bevollmächtigte/r: ...
ausgewiesen durch: ...
Unterschriftsprobe des/der Bevollmächtigten: ... 

Ich ermächtige hiermit den/die oben genannte/n Bevollmächtigte/n für den Fall meines Todes, der der Bank durch standesamtliche Urkunde nachzuweisen ist, über das unter der oben stehenden Kunden-Nummer bei der Bank für mich bestehende Sparkonto Nr. ... Verfügungen jeder Art vorzunehmen. 

Die Vollmacht berechtigt gegenüber der Bank, gegen Vorlage des Sparbuches Abhebungen, Einzahlungen und Überweisungen vorzunehmen. Der/Die Bevollmächtigte darf ferner die im Zusammenhang mit dem genannten Sparkonto anfallende Bankpost einschließlich Buchungen, jeglichen Abrechnungen, Auszügen aller Art und sonstigen Mitteilungen entgegennehmen und anerkennen. Er/Sie ist ebenso zur Entgegennahme von Kontokündigungen und zur Auflösung des Kontos befugt. 

Diese Vollmacht kann von mir und nach meinem Ableben von meinen Erben jederzeit widerrufen werden. Von einem Widerruf ist die Bank unverzüglich schriftlich in Kenntnis zu setzen. Widerruft einer von mehreren Erben, erlischt die Vollmacht nur für diesen Widerrufenden. Der/Die Bevollmächtigte kann dann aufgrund der ihm/ihr von mir heute erteilten Vollmacht nur noch gemeinsam mit dem Widerrufenden handeln. Der Widerrufende hat sich der Bank gegenüber als Erbe auszuweisen. 

(Ort, Datum, Unterschrift)

